Tect no N30 YOpaHCTBO pyCcCCKOM
n3del pa 5 Knacca ¢ orBetamu

Ona npoBepku 3HaHuu no npepMeTty W30 ypnpobHO wucnonb3oBaTh
rotoBble CcOOpHMKKM 3apaHuin M BonpocoB. Tect no N30 YbpaHcTBO
pycckon u3bbl gns 5 knacca ¢ oTBeTaMum NoMoxeT ObLICTPO MpPoOBeCTwH
ayOuT Yy WKOJIbHUKOB.

1) knetb
2) nopgkner
3) Kpblwa

2. KpbiTbiM pgepeBsiHHbIA MPAMOYrofibHbIN Cpybd C OKHaMu, [OBepbio,
MOSIOM

1) nopkneTt
2) KneTb
3) 4eppak

3. Y10 yKpawano GpoHTOH u36bl cnepenun?

1) pocku-nonoTteHua
2) DOCKM-NPpUYEnnHsl
3) pe3Hble Nonypo3eTKu

4. 4YT0 BeHYano Kpblwy poma?

1) conHue
2) KOHb-OXJIyNneHb
3) nTtuua

5. [Jocku, cnyckawwuecs no Kpaw Kpbiuu

1) nonoteHua
2) npuyenunHol
3) nonypo3eTku

6. YTo CUMBOJIM3NPYET KOHEK U COJIHEeYHble 3HaKK Ha nonoTeHue?
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3ax0f COJHUaA
BOCXOf, COJHLA
COSIHUE B 3eHuTe

. UTo cuMBONM3UpyeT BeyepHee 3axofsfllee CoNHue?

NeBbIN KOHelU Mnpu4yenunH
HpaBbIVI KOHeLl MnpunyesinH
NnoJioTeHue

. Kak Ha3biBaeTcs pocka, uaoyuwas no sepxy bpeBeHyaToro cpyba?

nobosas
bokoBasn
dpoHTanbHas

. UTo cuMmBONM3UpyeT BOCXOOsllee CONHUEe?

HaNIMYHUKHN
fieBbiIM KOHEL MpuyenuH
NPaBbIN KOHEL, NpuUYenuH

UYTO CMMBONM3MPOBANO COMHUE, OBUXYylWeecs Mo Heby?

POMObI
KOHb
nes

eTbl Ha TecT no N30 YbpaHcTBO pycckou u36bl gna 5 Knacca
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